
 FÉDÉRATIONS DE PARENTS D’ÉLÈVES 
Lycée René Descartes           Année scolaire 2025-2026 

 

 

Compte rendu du conseil de classe établi par les parents d’élèves le :  24/11/25 – 1er trimestre 
 

Conseil présidé par : M GRAVIERE 
Professeur Principal : Mme WOZNIAK 

  CLASSE : 217 
Nb d’élèves : 27 

Élèves délégués Parents délégués 

Manelle CHAMP 
Lola MANILLER 

FCPE : Laurence PAGNON                    Mail : ltorcel@gmail.com 

PEEP : Julien GAUTRAN                        Mail : julien.gautran@yahoo.fr 

  MOYENNE GÉNÉRALE :  12,24                     MINI : 6,47   MAXI : 16,95 
Nb d’élèves dont la moyenne est < à 10 :  3 Nb d’élèves dont la moyenne est > ou = à 13 : 11 

 Félicitations : 4           Compliments : 4          Encouragements : 5         Avertissements travail :   2     Avertissements conduite : 0    

 

Information : les bulletins seront remis le 11 décembre et disponible dans Pronote le 15 décembre. 

 

Enseignants présents (matières) :  

 

EPS, M. CARRE : Trop d’élèves encore en mode « collège », ce qui occasionne un retard du groupe classe. Cela se ressent au niveau 

des notes. Quelques très bons éléments cependant. 

 

Espagnol, Mme FARENEAU : Classe très hétérogène avec certains élèves en grande difficulté avec des résultats trop fragiles. Le 

rythme va s’accélérer. Le groupe classe est volontaire. 

 

Anglais, Mme BESSON : Niveau hétérogène de la classe. Difficultés à avancer mais les élèves sont de bonne volonté. L’attitude et 

l’ambiance sont agréables. 

 

SVT, Mme NABET : Classe agréable avec un niveau moyen. Les élèves sont volontaires et motivés malgré quelques comportements 

puérils. Il faut néanmoins prendre la mesure du travail à fournir. 

 

SNT, M. DENOYER : Certains élèves ont des problèmes d’autonomie. Quelques problèmes de bruit également. 

 

Mathématiques, M. PIVIDORI : L’attitude de certains élèves par rapport au travail est compliquée. Il est généralement difficile de 

se mettre au travail. Le niveau est faible avec peu d’acquis solides de collège. Il y a un manque d’attention et d’efficacité en classe. 

Certains élèves ne font… rien.  

 

Histoire géographie, M. TRESALLET : Classe sympathique mais avec un niveau hétérogène. Certains élèves ont un niveau faible. Il 

faut parfois revenir aux bases de l’apprentissage. 

 

Français, Mme CHAUVIN-MOLLE : On observe un fossé entre l’oral et l’écrit pour beaucoup d’élèves qui ne possèdent pas les 

bases. Inquiétude pour la suite de l’année scolaire pour ces derniers. 

 

Physique-Chimie, Mme WOZNIAK (professeure principale) : Classe agréable et dynamique à l’oral mais le niveau est hétérogène. 

Quelques progrès sont notés mais certains restent encore immatures. 

 

Vie scolaire : C’est une classe avec peu d’absents globalement. Pas de problème de comportement important à signaler. 

 
 

Bilan général de la classe : 

 

Classe agréable mais avec un niveau hétérogène. Certains élèves n’ont pas les bases attendues en classe de 2nde.  

Il devient urgent de se mettre au travail pour certains et de réussir la transition collège  lycée qui aurait dû être effective depuis 

la Toussaint. 

L’ensemble des professeurs se montrent inquiets face aux exigences qui arrivent et à l’accélération inéluctable du rythme sur les 

2ème et 3ème trimestres. Certains élèves doivent réagir et montrer plus l’autonomie. 

 

 

 



 

Intervention des déléguées élèves : 

 
L’ambiance dans la classe est très bonne, il n’y a pas de tension.  
Nous sommes conscients que nous pouvons prendre du temps pour nous mettre en place mais nous savons aussi nous mettre au 
travail dans la foulée et être sérieux. Ce sont souvent les mêmes élèves qui participent. 
 
 

Bilan des questionnaires et intervention des parents  

 

Pas de retour significatif de la part des parents d’élèves. Une question néanmoins sur la difficulté d’avoir des codes élèves sur 

Pronote (utilisation du profil des parents par l’élève) ainsi que sur la difficulté à imprimer les documents de l’appli car celle-ci n’est 

pas aisément consultable depuis Internet. 

 

 

 

 

 

 

 


